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                      BLAT   la   Steaua  - VIITORUL  ??   1-4  din  prima  repriza

  

  

   Rezultate   anterioare  :
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; Liga 1, etapa 27. Viitorul Constanta – Rapid, scor 1-2 

  

&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; Liga I, etapa 30. Pandurii Tg Jiu – Viitorul Constanta, scor
4-1 

  

   

  

   “Roş-albaştrii” sînt deja campioni, aşa că Laurenţiu Reghecampf a ales să trimită în vacanţă
jucătorii care au dus greul în acest sezon, iar la ultimele partide din acest sezon va alinia o
echipă formată din fotbalişti care au evoluat mai puţin în acest an. .

  

   Meciul Steaua – Viitorul, din etapa a 32-a a Ligii 1, a provocat discuții aprinse în lumea
fotbalului românesc.Deja campion în Liga 1, Gigi Becali este bănuit că va încerca să
“înlesnească” o victorie a Viitorului, echipa nașului Gică Hagi, care are nevoie mare de puncte.
Cu multe rezerve la start, Steaua pare o pradă accesibilă pentru puștii lui Anghel, dar realitatea
pare să ne spună altceva.

    

  

  

Un club cu blazonul Stelei nu-și poate permite să provoace un scandal-monstru pe final de
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http://www.ziuaveche.ro/sport-auto/sport/liga-1-etapa-27-viitorul-constanta-rapid-live-video-163356.html
http://www.ziuaveche.ro/sport-auto/sport/liga-i-etapa-30-pandurii-tg-jiu-viitorul-constanta-live-video-166488.html
http://www.ziuaveche.ro/sport-auto/sport/liga-i-etapa-30-pandurii-tg-jiu-viitorul-constanta-live-video-166488.html
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sezon, în ciuda legăturilor de rudenie din cele două tabere. Multe case de pariuri au scos meciul
din ofertă, dar, la o judecată cerebrală, cota de 2.70 oferită de bookerii rămași pentru succesul
campioanei este un cadou nesperat pentru microbiști! O victorie a Viitorului ar reprezenta cel
mai șocant rezultat “așteptat” al sezonului, iar expunerea celor două cluburi este uriașă. Este
argumentul care, personal, mă face să cred că Steaua nu se va da la o parte și, dacă nu va
câștiga, măcar va înregistra o remiză care convine chiar și vizitatorilor.

    

Antrenorul echipei de fotbal Steaua Bucureşti, Laurenţiu Reghecampf, a declarat  că
formaţia din Ghencea este pregătită şi va juca la victorie meciul cu 
Viitorul Constanţa
, programat duminică, în 
etapa a 32-a a Ligii I
. ”S-a vorbit mult despre meciul cu 
Viitorul Constanţa
în ultimul timp. Eu vreau să vă asigură că echipa, jucători, conducătorii, toată lumea este
concentrată şi pregătită să câştige în primul rând meciul de duminică seara. Vom avea o echipă
foarte bună. Vom alinia o echipă a doua, aşa cum spuneţi dumneavoastră, cu toate că eu nu
consider că la
Steaua
există a doua echipă. Vom încerca să câştigăm meciul de duminică seara. Vreau să vă asigur
de acest lucru, chiar dacă se va mai scrie despre acest joc. Atâta timp cât mă aflu în faţa
dumneavoastră şi am fost adus la 
Steaua
Bucureşti să câştig campionate, să câştig trofee, n-am să mă abat de la acest drum. Legătura
dintre noi trei, patronul echipei, MM Stoica şi cu mine, se bazează foarte mult pe încredere, pe
cinste. Cred că suntem oameni care am încercat pe parcursul acestui an să vă oferim un
spectacol. Mă refer la ceea ce s-a întâmplat pe stadion. Nu vreau ca acest campionat să fie
umbrit de anumite discuţii, pe care încercaţi să le faceţi în ultimul timp”,. a declarat
Reghecampf, într-o conferinţă de presă.

  

  

  

**  sursa : ziuaveche.ro
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